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Росіяни видали, що по Лаврі вдарив Patriot: в
Повітряних силах відреагували
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Ігнат зазначив, що це чергова брехня для російського слухача.

Ігнат прокоментував фейк РФ щодо удару по Лаврі / фото ДСНС, Нацполіція
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Російські окупанти поширили фейкову інформацію, звинувативши в ударі по Києво-

Печерській лаврі українську протиповітряну оборону (ППО), але офіційно - це був "Шахед".

Про це заявив начальник управління комунікацій Повітряних Сил ЗСУ Юрій Ігнат ефірі

Ранок.Live.

За його словами, Повітряні Сили фіксують цілі на радіолокаційних моніторах, для

встановлення точної траєкторії дрона перед самим ударом фахівці мають ретельно вивчити

записи з камер відеоспостереження. 

"Там працюють на місці слідчі. Я думаю, що вони все задокументують і будуть офіційні заяви.

Офіційно - це "Шахед", він влучив, власне, туди", - зауважив речник.

Тим часом, як зазначив Ігнат, ворожі пабліки поширили фейк про те, що руйнування нібито

спричинив зенітний комплекс української ППО.

"Те, що показують їхні медіа і Telegram-канали: ще навіть нічого не з'явилося достеменно

відомого, навіть в нашому інфопросторі, а вони вже взяли ракету Patriot, яка збила "Циркон"

сьогодні, мабуть, і показали на своїх пропагандистських ресурсах, що це ми Patriot ударили

по Лаврі. Чергова брехня для російського слухача. Ну і розрахована, мабуть, для

європейських партнерів", - сказав він.

Як повідомляв УНІАН, 15 червня під час атаки РФ загорівся Успенський собор Києво-

Печерської лаври. Причиною стало пряме влучання російського дрона. Масштабна пожежа

призвела до суттєвих пошкоджень.

Міністр закордонних справ Франції Жан-Ноель Барро заявив, що російський удар по Києво-

Печерській лаврі для французів це як бомбардування Нотр-Даму. На його думку, Росія

"вкотре продемонструвала всю жорстокість своїх дій". Французький міністр додав, що це "є

абсолютно неприйнятним".

За словами міністра закордонних справ Німеччини Йоганна Вадефуля, удар свідчить про

небажання Росії вести мирні переговори.

В Міноборони РФ заявили, що територія лаври нібито була уражена ракетою американського

зенітного ракетного комплексу Patriot. За їхньою версією, "комплекс спрацював некоректно,

оскільки країни Заходу передали київському режиму ракети з вичерпаним терміном

придатності".

Російський удар по кіностудії Довженка в Києві: з'явилися фото наслідків

"Не точні, але дуже швидкі": Лакійчук пояснив, чому РФ частіше запускає "Циркони"

Росіяни втрачають контроль над логістикою: майор ЗСУ розкрив вигоди для України
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13:11 16 червня українців потішить
"температурний рахат-лукум", -
синоптикиня Діденко

13:06 В Україні стрімко дешевшають
картопля, помідори та огірки: які зараз ціни
на овочі

13:06 Історик пояснив, чому Путін не
може зупинити війну, навіть якщо захоче

13:01 Борги на балансуючому ринку
електроенергії створюють замкнене коло
проблем, - бізнесмен

12:57 Замість підвищення тарифів
Укрзалізниці варто оптимізувати витрати та
знайти резерви, – експерт

12:56 На першому місці – стильний
кросовер: названо найпопулярніші
автомобілі з Китаю

12:55 Україна втрачає власний ринок труб
через турецькі вироби з російської сталі, -
GMK Center

12:53 З'явилася реакція Китаю на
російський удар по Києво-Печерській лаврі

12:48 Росіяни видали, що по Лаврі вдарив
Patriot: в Повітряних силах відреагували

12:45 7 прихованих ознак цукрового
діабету: багато хто ігнорує ці симптоми

12:44 Могилевська показала, як ховалася
з дітьми під час обстрілу: Пугачова
емоційно відреагувала

12:35 Копію відеоігри 1986 року продали
за рекордні 3 млн доларів: у чому її
цінність

12:30 Навіть із кислих ягід виходить
справжній делікатес: рецепт заливного
пирога з вишнею

12:17 "Ще один нічний жах": зірки
українського шоу-бізнесу відреагували на
атаку росіян по Україні

12:16 Росіяни втрачають контроль над
логістикою: майор ЗСУ розкрив вигоди для
України

12:16 Російський удар по
кіностудії Довженка в Києві: з'явилися фото
наслідків

12:14 "Не точні, але дуже швидкі":
Лакійчук пояснив, чому РФ частіше
запускає "Циркони"

12:00 В Україну повертається літнє
тепло: температура підніметься до +30°

11:59 250 тисяч гривень на місяць:
названо найбагатших пенсіонерів України

11:56 Аномальна спека чи сильний
холод: синоптик розповів, чого очікувати
від погоди в Україні

11:55 Влучив Patriot: у Росії зробили
брехливу заяву про удар по Києво-
Печерській лаврі

11:51 РФ втретє за час війни пошкодила
Будинок органної і камерної музики у
Дніпрі (фото, відео)

11:41 Що буде, якщо постійно залишати
зарядний пристрій у розетці: експерт
пояснив наслідки

11:40 Україна отримала пакет ракет до
Patriot, - Зеленський

11:38 "Це як бомбардування Нотр-Даму":
у ЄС відреагували на російський удар по
Лаврі

11:38 Макрон влаштує Трампу
королівський прийом: Politico розкрив, до
чого тут Україна

11:37 Нафта різко подешевшала після
повідомлень про угоду між США та Іраном

11:36 Український флот отримав
військовий корабель "Генічеськ" (фото)

11:25 "Не вірю, що жива": учасниця
"Холостяка" розповіла про "приліт" в
будинок

11:23 Епіфаній відреагував на
пошкодження собору Києво-Печерської
лаври

11:18 Долар пішов униз: ринки повірили в
мирну угоду США та Ірану

11:15 Полуничне варення не варю, а
смажу на сковороді: виходить густим, як
мармелад

11:01 Сотні ворожих ракет і дронів у небі:
Ігнат пояснив, як українські захисники їх
розпізнають

11:00 Масований удар по Україні: експерт
розкрив, скільки днів Росія збирала ракети

10:59 У Харкові РФ вдарила по
рятувальниках ДСНС: названо імена
загиблих

10:55 Чи залишиться Київ без води:
експерт розкрив найгірший сценарій

10:55 Росіяни розкинули нову понтонну
переправу біля Генічеська

10:30 Наслідки атаки на Київ: низку
вулиць перекрито, а транспорт курсує зі
змінами

10:30 Добова норма холестерину в 40
грамах: лікарі назвали найшкідливіші
продукти для серця

10:19 Лише три інгредієнти: у мережі
завірусився рецепт "чудо-пастки" для
комарів

10:17 Після російського удару по
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Базова соціальна допомога 2026 . Тарифи на газ . Пільги і доплати ветеранам праці . Укрзалізниця . Виплати на День Незалежності 2026 .

Кому передбачена надбавка до пенсії 10% у 2026 році

Прогноз погоди . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Погода на місяць . Синоптик

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Місячний календар у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні . Календар рибалки у червні 2026 .

Перший молодик літа і Чорний Місяць 15 червня . Гороскоп на завтра

Яке сьогодні свято . Коли день літнього сонцестояння 2026 . Церковне свято 15 червня . Церковне свято 9 червня .

Чи буде День Конституції вихідним

Лайфхаки . Як випрати подушку, щоб не нашкодити наповнювачу . Що додати у воду для миття підлоги, щоб довго була чистою .

Як мити окуляри для зору . Як підстригати кігті кішкам . Як прибрати вапняний наліт

Lite . Рецепт . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Мода . Астрологія . Магнітні бурі . Свята . Зірки . Стосунки

Рецепти . Молода картопля в сметані . Полуничне варення на сковороді . Три рецепти салатів з руколою . Масляний крем з зефіром .

Простий рецепт салату з часникових стрілок . Торт без випічки з печивом і сиром

Сад-город . Що робити, якщо почали в’янути суцвіття винограду . Як тримати равликів подалі від городу .

Чим підгодувати троянду влітку під час цвітіння . Як правильно обробити огірки харчовою содою . Куди подіти скошену траву з ділянки .

Як захистити полуницю від сірої гнили . Чим удобрити баштанні культури в червні . Як зробити добриво зі старого хліба .

Як правильно обрізати стрілки часнику
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